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Skypeの利用者が利用しているサービスをみると、有料サービスである「SkypeIn」や「SkypeOut」が5割前

後と比較的高い利用率である。「ボイスメール」や「転送通知」「SMSメッセージを通知」はあまり利用されて

いない。

Skypeの利用率は19.2％
資料3-4-17　Skypeの利用状況　N=1,500

IPを利用した無料音声通信ソフトである

Skypeの利用状況をみると、「利用して

いない」が71.5％、「わからない」が

9.3％で、利用率は19.2％である。「全

社的に利用している」は2.4％と高くな

く、部門や個人といった限られた範囲で

利用されている。
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「SkypeIn」や「SkypeOut」の利用も5割前後
資料3-4-18　Skypeの利用サービス（複数回答）　N=288
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